Fo+FE BB

§1 BOMIEE AW &

1.1 BERIECE R A

1965 4F, FEEF A IEN G EEH L KA (LA Zadeh) HEZHEH TSI RS, I
7EE BRI (Information and Control) A 3% T 58— & H 802 5 LT SERRI B4 1 18 S
“Fuzzy Sets” (BMILER), TFOI T BORIZCE 18 Ak o

BRI e W S 22 S (1 v R sk P v i) AN BIE” B “ORIRIMIETE . AN T
HBA T ERNGZEN BUKSEUK. REVG Y™ B SR ES, fEkdd, iy
RO IR, U2 — A5, (HERNAH —NMETE8? 150 5 A 582 15
BT Y053 WA ] 58 ANAR () PR o I SE B G AR 3 P 28 1R B2 R A

BRI B0 3t A FH B 7 iR 90 5 AR BRI IR S (0% . e — T8R4k,
SRS B G U G R BRI — N IS R I R DT G
Ja» AR R AR T, 17 HLN R 2 o A RO £ 1 N e ki S B L T
Ry &AL SRR SR, MR T e R A I RNBE T .

£50A I 2Py L K A ) VARSI EN R E DN T iDret KB % N | 2 N el i K6 s A AT YN /S
NG BEAR I G, T AT 502 D)2 4 52 1 I FH 91 DA e A K 21 T Bk 4ot RYY
MAGHFHIN G BIBRIIR 5 o

SEBRH, BATTAL I SE B AR AT LUy B =R BB e MR e Y, R
R s AT e M, SR MR DRI R 5 RN E A A R, B
R S AT AL FE AR o 58 =SSR BORI PR, RIBIAY 1) 75 5 KO R B A RO

1.2 FEAMES

1.2.1  FERIAERISR)E e 2L

EX 1 gk X B [0,1] B X a) L A 2

Uy X - BJJJ

X = pn(X)
A E X LR —DMERIEES A, e, A A BISRIE R 1, (X) PR XOR BRI A Y
AL, ]k
A={(x (X)) | xe X}
fis 2, (X) = 0.5 16180 X FOWBERISE A EEIE A, I 4 ELBERIPE
BAR, BOHIAES ATS R R g, K2V, 24, (X) ={0 i, AR —
A .
1.2.2 WAL G HIR IR
eI X O RN, 18 X =X, X, -+, X > WX BRI AR o =Rl
R,
i) zadeh KI/RVE
Mt X oA BREERS, 1 X ={X,, X,, -+, X, }» W X ERBoH4E AnlBLS
A:Zn:ﬂA(Xi) =/uA(X1) +/JA(X2) I Ha(X)
= X X, X, X

n

] > B L Xi) .,
oY R e R, R A, a0
i
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OYEL BRI R X RIS ARSI JB A 1, (X))
i) JPERIRTE
A ={(X, 14 (%)), (X, 114 (X)), (X, 24 (X))}
i) ek
A= (pa (), a(X), ooy pa(X,))
Mgt X W EBRER, X R4 ATRUE Rk
_ 1 Ha(X)
A= o

xeX

W [ 7 R RE AR G, “AT(X) TEN 2% &
Bl 1 e X ={x (140), , (150), X, (160), X, (170), X, (180), X, (L9O)} (¥.fi:
em)E RN G R, X MBS (AR B 1, (X) 52 X h

(- =140
Ha =190 -140

] zadeh ik,
O 02 04 06 08 1

H )R oRIE,
A=(0,0.2,0.4,0.6,0.81)
f 2 ¥igkk X =[01], Fuzzy % ALK “4EE7, B F£R “4ER”, Zadeh 4 A
B 115 & B2 ek 50 i ok

0 0<x<50
A = n+ (=2 50) 2]t 50 < x <100

1 0<x<25
B =10, (x=25 25) I 25 < x <100

A(70)~0.94, I “70 %~ J&F “if%” IRl 0.94. X540 A(60) ~ 0.8,
B(60) ~0.02, Wik “60 %7 & “BHEi”,

100 [1 + (

A= i =[P

X—25,,

x50

) 2]—1

)1

B — “iipy — 25 1_'_"-100[1 (
123 BRI

HHIBOR “\V 7 MU “ N7 SR E X Fuzzy 4R [AH)IE 5.

SEN 2 Ttk X BRI A, B, HFREREDIN 1, (X) s g (X)

-413-

0 X 25 X



) TR Xe X, B (X)) < (x), WHRAGEB, idhBcCA;
i) #AcBHBcA, WKALBMY%, WhA=B.
X3 T X LA, B,
i) Bk Fuzzy 86C=AUB, D=ANB & A5 B fJf (union) F1%Z (intersection ),
Rl
C =(AUB)(x) = max{A(x), B(x)}= A(x) v B(x)
D = (AN B)(x) = min{A(x), B(X)}= A(x) A B(X)
PATTAR R (R SR8 B e (X)), e (X) B SCA
He (X) = max{u, (X), 15 (X)}
#p (X) = min{e, (X), 5 (X)}
i) Fuzzy 4 A® Jly A f4ME B4 S (complement),  JLsf g &
Mo (X) =1= 1, (X)
%13 B0
X ={1,2,3,4,5,6,7,8},
03 05 08 04 01
A=—t—+—+—+—,
1 2 3 4 5
02 03 09 05
+ +

UESY

AUB :E+%+%+%+%+%,
1 2 3 4 5 6

0.2 0.3
ANB 3 + 1 +
A° = £+E+£+%
1 2 3 4
1.2.4  SRJE R B 7k
PRI B30 1 S A SEUARUA: S8 e P52 ) JEAEL o I VRSO0 250 2% 7 2 A ST B0 A R [ O e At
SEFFA SEBR ISR R R A X AR LR A e SR e pR L T
(1) BEgit ik
BRI ZETE i — R W 732, 2B TR0 G 1l R L Al AR S5 BE 1 &
MAFAEE A T 1o PTE BRI S TR0 7 LU YA 25
i) 1w X
i) X P—ANEETTE X, 5
i) X ARSI AT (I AE);
iv) X —ANDUAT VR B SRR A A, X AT A SR BRI .
X, € AT, HFH X, & A, B X, 6 A IR AN E .
el n BB G viakas, T4

Xo X AFISRIE IR =

0.1
5 I

09 1 1 1

—++S+=
5 6 7 8

X, € ATIIREL
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SEBr b, 0 AKEORI, SRMEE TRUE, R RS (AR X, X A FISRIE S,
il

¥, e AT
Ha(X) = rl]gg n
(2) $RIRIT%

FRIRIER — P BRI 5, & T B AN AT S B 20 B R A 1 S LB £ 51 R
it — Pk

DR SRR S 8 A SO R b, WASOR B 1) S5 I8 R B0 B Al . T IRARIR T
V2 AR AR ) TP A R b g P RS T S RIARSOR] 23 A1, 5 MR 4 5 o D00 e 1 g
P& 24, W RS A iR 1 B

SEBR AR ) BRI 20T G R AL BT 2 FRRR] 0 A -

@ i/ NI A —ROE & THIER <, A, W WK W B HET D
(RIRE LRI

@ fw KB AT OGS THIE SR K, 2, % W, A w, ZFT FhK
IRERE AR LA

@ BB A — BOE A TR, drh, ARZ, AR, ARE A
K, WA, FpegE” AT PR RO B 52 o

B2, 31 45 SR R B A BA AT, I P I oy S0 S o 1) AT 20 AT, 382018
AT SR, a1 BT AU L B4 1 S R

(3) HeJik

FESEBR NI, SRR 72 RO S (0 SR Js R B K VR 2 P 2 R, AR 7] L)
PR SCRIE . B, fEATHE L A B b, W LUED T AR MR
ABIAER SRR . Rz B .

IR BRI X Foshlds e, 76 X L OBOBIEE A = “ieat 524”7, Wy BUR “ ik
IR AN AR WA X R i, £E X g B4R A = “ iR RUE 7,
JUPRT ELFH = S R s A7 AR ABISRIERE . IR X FonsiE, (6 X L UBRAE A
= “HFREIXN", WAL “Engel & ="1r il 2t/ 27 1E0 ARISRIE L

JIAh, TSI T, RS S A R AR AR, H AT DU BT
o B E T RAE RIS iy B AL E S T SR AR DY SRR L ORI
SR G FIBCE J7 0 T A BRAS 20 ir 75 (0 SR 8 ek 4

R A

?ﬁ g i) 2 i
‘i L x<a [, as<x<b 1, x=>a
0 =0, x>a #a=10 x<asix>b #2=10, x<a
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X—a
1, X<a b—a asxs<b 0 X<a
¥ _ 1 b<x<c -
iz Uy = E—X, as<x<b Ha=1y Hp = [))(—a, as<x<b
B -a X c<x<d -a
0 X>b d-c 1 Xx>b
0 Xx<a,x=d
X—ay
_ < x<
k 1, Xx<a (b—a)’ asxs<b 0, X<a
X - 1, b<x<c -
| =X as<xs<h | op,- pa =172y a<x<b
b-a d— X, b-a
W (—)*, c<x<d
o] 0, X>b d-c 1, X>b
0, Xx<a, x=d
ek @ x<a
r L X=a 1 < <b 0, Xx<a
— — , asx < —
e HaZlewoa, ysa Ha AT l1me o x> a
e x>p
1, x<a 0, x<a
Ik x—a)
& - —exps—| —— = -
521 Ha exp{_(x_aj }, X>a Ha P ( o ] Ha 1—exp{—(xa) X>a
Ats o (2
1, x<a 0 x<a
BNy = 1 fp = : H = 1
i) A 1—ﬁ,x>a 1+a(x—a)ﬁ A W,x>a
u? ta(x-a) (a0 >0, B i) tax-a)
(a>0,4>0) (>0, 5>0)

1.3 FBRISCR . ORI
1.3.1 A&

E X 4

BigIU , V., B LU xV ={(u,v)lueU,v eV} Li— it

THRRAGMNESU BEEGV BIBRIOCR . WARBHICR R KSR sy

Hp -

UxV —[01],

WFR S E 415 (X, Y) 0 (X, y) KT BRI R AR R BAHSCHRE .
R U O AR I E S 2 U O R T ARABLE .

wU :{X1’X2""7

(X, Y) = (X, y)

Xots V={V1, Yo, ¥, }» RAMU BIV R R, Hok

J& BB (X y) s RAE R (X,Y;) € UxV A ue(x,y;)=r;e[0]] .
i=12,--m, j=12,---,n, WR=(1) - WRFEIEKIBIHEE. FHgsd—

FBEIR) 5 3o
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EX 5 WRFER=(r)n, . Hre[0d], i=12,,m j=12-n, MR
Iy ORISR

e, s r e {00, i=12,m, j=12,,n, MR /K (Bool) k.
ORI T R = (1)) B FIZE LT T #0001, R BORI R MR

Uom=1 sk # n=1 0, AR M BB M BE O R=(1,6,-r) 5 #
R=(r, 0y, 1) o WS BIAR A BERIAT ] R 1 Bt

I 4 BV R RS GIIEREN U = (X, X0 o X ) » X s WRHIT K
RO BT, X, RoRi R, X, BRI, X, B, X &
TR VBRI B, V = (Ve Voo Yoo Va) o Yo Voo Vs Ve 20T
MRAF . BEBF . — M AU BT, S FREIU <V AR (X, Y))
SR R

H2 AR (X, Y;) $ R

\Y
y1 AR 4T Yo WU ys — % ya AN
X1 0.45 0.35 0.15 0.05
Xo 0.30 0.34 0.10 0.26
U X3 0.50 0.30 0.10 0.10
X4 0.60 0.30 0.05 0.05
X5 0.56 0.10 0.20 0.14

M E — AU 2V IBHISCR R, IXAMBUI 08 R ISR 8 L e 802 — 1> 5x4 B
FIRERE, 20
045 0.35 0.15 0.05

03 034 01 0.26
R=|{ 05 03 01 01
06 03 0.05 0.05
056 01 02 0.14

W R A — AR ¢ R AR o

1.3.2 WU PR s 5 L A i

(1) BOIFERERIM SR I & RIsH

EX6 WA= ) s B= 0 s 1 =12,,m, j =12, n HBRBIHIHIE,
& X

i) A

A:B<:>aij =bij:
i)

ASB@&U Sbij:
i) Jf:
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AUB=(a, vhb))

mxn *

iv) A2:
ANB= (aij /\bij)mxn
V) R
A® = (1_aij)m><n

ws wa| 1 %Y go[%T O}
T = ) = I} N
“""03 05 04 0.9

1 01 07 0) . (0 09
AU B = ’ Aﬂ B = 5 A =
04 0.9 0.3 05 0.7 05
(2) BORIIEHR IR A R
EXT VA= (@) mer B=(0y)yn - FRBIBIMN
A-B= (Cij)mxn

I A5 B L, J0h
¢; = max{(a, Aby)L<k<s|

1 0.7
6 &A= 04 070 B=104 0.6, I
“%7l1 08 05) T T
0 0.3
0.7 0.7 05
0.4 0.6
AocB= ) BoA=[{0.6 06 0.5
1 0.7
03 03 03
PRASTA B 2 K MATLAB bR A0
function ab=synt(a,b);
m=size(a,l);n=size(b,2);
for i=1:m
for j=1:n
ab(i, j)=max(min([a(i,:):bGLID)"D):
end
end

BORIITHE A= (8 ) IOFEE XN
A’ =AGA, Ak = Ao A
(3) FECRI A B e
EX 8 WA=y o 1=12,,m, j=12,--,n, FrA" = (@) M AN
AP, Hha) =a .
(4) FERIERRER) A — B0 FE
EXO WA= (ay) o FHEEIA[0],

i) 4
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1, a =>4
(y _ )7
|

0, a; <4
IR A, = (@5") e MBORIAERE A 119 A BRI .
i) 4
aw:l, %>l
! 0, a; <4

TFR A, = (87 e ABOBIFERE AT A SR .
SR, M TAEREM A € [01], A Bk R A R

1 05 02 0
o wal 08 1 0103
02 01 1 08
0 03 08 1
1100 1100
1100 1101
M50 01 1 ™70 0 11
0011 0111

T T HA AR R B ) — N P
VEE B A= (@) b0 =12, 0RO 1 RABE G f1 2k L CZ T #h 1
PIBDRAREFE), | & n B s s, )
| <R<R?
UE: B A= (@) g RBEHIERAEFE, Wi =1, FLLI <R, X

nmkakAaHm:;kSn}zniAnj:m
i R<R?,

§2 BRI IR
KHBAMEZ AU, U RIS 2 kich FU) .
2.1 BOBISEMIWGEE
Ut 3 P 2 o PR A AR S A ) — B B
EX 10 #AB,CeFU), #myl
N:FU)xFU) - [0]]
A
(1) N(AB)=N(B,A);
(2) N(AA =1, NU,®)=0, XFd k5L,
(3) #AcBcC, MN(AC)<N(AB)AN(B,C):;
FR N (A, B) BRI A 5 B IOWREE. N Bk F(U) LR s 4.
1. IR
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#U={u,u,,---,u.},
N(AB)AL-Z 3] A) - B(u)
i=1
U 5Bk R T [a, b] i, I
N(A B)AL-—— [] AQu) - B(u) du
= b-a‘
2. LB AL
#U ={u,,u,,---,u.},
1/2
N(A B)AL— ——| 3" (A(u ) - B(u,
(A, B)A \/ﬁ[z_ll( (u;)—B( ))J
U =[a,b] i, WH

1 b ) 1/2
N(A, B)él—m(ja(A(u)—B(u)) du)

- BRI
%U N SEROE, WA BB TR, HL SRR sk, )

j (A(u)/\B(u))du
N, (A, B)A

j (A(u) v B(u))du
2j (A(u) A B(u))du

N, (A B)A
- j A(u)du+ j B(u)du

g #U =[0100],

0, 0<x<20 1, 0<x<40
A)=12=29  20<x<60, Bx)=422=% 40<x<80
40 40
1, 60<x<100 0, 80<x<100

WK 1. SKES M N, (A B) .
A

Bixi Alxi

l l
I | |
I |
| |
20 40 .0 60 &0
Bl
fit ALK AX) F1B(X) A AR X =50, T2

u
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X=20 55 <x<50
40
A AB)=189=%  50<x <80
40
0, o
L, , 0<x<40
80X 40<x<50
A(X) v B(X) = 4020
X—20  50<x<60
40
1 60 < x <100
[I” (A@) A B(U))du
N, (A, B) =2 ~0.2308
jo (A(U) v B(u))du

T ) MATLAB F2/7:
i) g5 XA A(X) A B(X) 11 MATLAB B %L
function fl=jixiao(x);
fl=(x>=20 & x<50).*(x-20)7/40+(x>=50 & x<80).*(80-x)740;
i) g5 E X% A(X) v B(X) 1 MATLAB B %f
function f2=jida(x);
2=(x>=0 & x<40)+(x>=40 & x<50).*(80-x)740+(x>=50 &
X<60) . *(x-20)/740+(x>=60 & x<=100);
i) AH MATLAB #4372 quadl 1155 N, (A, B)
Nl=quadl (@jixiao,0,100)/quadl (@jida,0,100)

o H A B R, AR A SO AT DI SR R . RPN T

clc,clear

A=@(X) (x>=20 & x<60).*(x-20)/40+(x>=60 & x<=100);

B=0(x) (x>=0 & x<40)+(x>=40 & x<80).*(80-x)/40;

C=@(x) min(A(X),B(X));

Nl=quadl ((@(x) min(A(x),B(x))), 0,100) /quadl ((@(x) max(A(x),B(x))),0, 100)

B9 WU =R (8, EAMFE ML

X—a

AU):e{Ol], BU):e{ii
K*op <o, i, N(AB) (LK 2)
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K2 REwEE
# Mo, <o, YxeR, A(X)<B(X), MAERBWIEEMEY, 4

™ A(X)dx
N, (A, B)=—j12 WO _o
[ B(jdx o
2( A(x)dx
N, (A, B) = — LA la -
[ AGdx+ [ Bydx 91+

2.2 kWG
EN 10 wABeFU), &
AGOB= u\G/U(A(u) A B(U))
JRRIAE A B AR
EAIROK ' PEN P VAR
EX 11 ABeFU), &
A®B= UQJ(A(U) v B(u))
R4 A, B AN
WRAEHX [0 Le X “4&” 8%: Vae[0]], a =1-a, MaHMEH1L
1 (A®B)=A"OB°, (AOB) =A"®B°,
X AeFU), &
a= M A(u), a= A A(u)

a a2 iy oo AE A RIS ST A B,C, ASXES I N R
Mm2 AOB<aab, A®B>avb.
Hm3 AOA=a, AQA=a
4 v (AOB)=a, A (A®B)=a

BeF (U) BeF (V)

Hm5 AcB=AGB=a, A®B=b

P 6 A®A°§%, A®Bz%

M7 AcB=AOB<BO®C, j#HA®RC<B®C

HPEFUR I, B A, iEBOWISE B S8 A, SN A O B 1K ZMR
AR B/, Ak, M AOBKAKHAR®B®K /AN, AL BRI, ALl X
FHNFUS MR S5 G 1 “ MGG BE 7 SR Z 0 P AN ORI A (1) W A2

581 %ABeFU), 4(AB)=(AOB)A(A®B)", W FALEEHT:
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(1) 0<(A/B)<1;
(2) (A/B)=(B,A);
(3) (AA)=ar(l-a);
(4> AcBcC = (AC)<(AB)A(B,C)
Fela=1, a=0#, (A/A)=1.
AR5 1B 1RSI A 5 SC, 7RI 5
ERL WABeFU), N
(A,B)=(A©®B)A(A®B)*
SERTHIAE A, B I RE, U A, B RS IWT L . Al
N(A B)=(A®B)A(A®B)°
B 10 ¥eigdh R Jyseiodl,  RORIAE i SR s ek 20y
A(x)=e ( & J , B(x)=e [ i J
Kk N(A/B) -
L ORI EVE) X LRk, £
%M@SM@,WA@B:&MUMBW»iéMm:Mf)

#BMX)<AX), MAOB= v (A(X)ABX)= v B(x)= A(X")

A, W AOBEAX) 5 B(X) MR, X x=x" . W4 AX) =B(X),
kxT, A

X = 0,8, + 0,4 X = 0,8 — 0,4,
1= o Xy =
o, +0, o, -0,

Horf X, AR A, HOE X =X T2

AOB=A(X)= e[”]
i
AC@BC = v ((1- A(Y) A (L- B(X))) =1
EEL i3 LB U /A W
N(A,B) = e[”J
MR TT (RGBT L)
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2 2
X—a, X—8y
o +00 o

jx e_ dx+]. e
N,(A B) === X

ol

—

dx

2

X—ay X—a,

2
] +00 _[ P
dx+J‘* e
X
X—ay

o ) dx+.|'xtwe_[ % ] dx

Y
o1

——

dx

3
o

[
N,(A B) == e ey )
f: e_( n ] dx+f: e_[ 7 j dx

AR ik D,

Hr, a,<x <a,, X = g
1 2

KPR BRI ART IR, X EAME T LT .

2.3 BOBIAEA ]

RO KB R 5%, — R ERTE, & RSB 128, EEMN
WIFAERIN s T3 M5k, 4% “FET 7 A, — o A AR A U3 .

2.31 KRR

wA eFU) (i=12,---,n), Xfu, eV, FHfEtEi,, fi

Aio (uo) = maX{Al(uO)’ A, (uo)1"" A, (uo)}
WA Ug IR HSRE R T A, L 3Rk B

Bl 11 FBANMER I, 5N FE. hE. BRI, 950N =N EORIE
AL AL A, EitiU =(0100], Hxixe(0,100], 4
1, 0<x<20

2
1—2[X‘20j . 20<x<30
20

A(X) = 2
2()‘_40], 30 < x < 40
20
0, 40<x<100
0, 0<x<50
2()(;:0)2, 50 < X < 60
A (x) =

2
1—2(X_70j . 60<x<70
20

1, 70<x<100
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0, 0<x<20

2
2(X_20j  20<x<30
20

2
1—2(X_40j . 30<Xx<40
20

A(x)=1-A(X)-A;(x)=41, 40<x<50

1—2("_50), 50 < x < 60
20

2
2(x—7oj  B0<Xx<70
20

0, 70<x<100
KA 40 %, ML, A(40)=0, A,(40)=1, A,(40)=0, Il
A, (40) = max{A, (40), A, (40), A, (40)} =1
Fod RSB IR, A 22 TR AN
Ny x =351, A (35)=0.125, A,(35)=0.875, A;(35)=0. nJh. 35 %
AR ZRE AN .
2.3.2 PR
WA,BeFU) (i=12,---,n), #HfifEi,,
N(A,,B)=max{N(A,B), N(A,,B),---,N(A,,B)}
WA B 55 A BT, BUAGE B 5 A I AR FEE ) .
Bl 12 I AASFELRIR RS AL A A AL A, FFEDIZRM B o RSB
HWKEZEA AR, ey, Hp
U ={x (%%), X, (), X, (1515), X, (51a), X5 (771), X (iink) }
W AR IIFE SN 6 TR kR BN -
A = (0.5,0.4,0.3,0.6,0.5,0.4)
A, =(0.3,0.2,0.2,0.1,0.2,0.2)
A, =(0.2,0.2,0.2,0.1,0.1,0.2)
A, =(0,0.1,0.2,0.1,0.1,0.1)
A, =(0,0.1,0.1,0.1,0.1,0.1)
FE U 2R IR 5 R A (B
B =(0.4,0.2,0.1,0.4,0.5,0.6)
fifiie B I8 2k
filt ARG R o Xt T 1
N(B,1)=0.5, N(B,11)=0.3, N(B,111)=0.2,
N(B,IvV)=0.2, N(B,v)=0.1
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FePar ), ATe B e h— gkt (5 A FE—29.

T MATLAB F2501F
a=[0.5 0.4 0.3 0.6 0.5 0.4
0.2
0.2
.1
-11;
0.61;

Coooo
2oonw
Opmroo
NoonN
OhNOO
PooNN
o P OO
rooprr
OrprooO
OoornN

i=1:5

x=[a(i,:);b];

t()=min([max(min(x)) 1-min(max())D);
end

t

b=[
for

§3 BRI T Tk

TE TREHR R G Brh, R o 20 SR L d e i — 2 IO b ME (AL, ) FE S B
TR RE) AT 4 HAb . Ban, ARYEA D L S kT 028, RS MM
WS R IAT 0 IE, DUAC T B~ i s 6 0 2. TR L TR 7 2. BIE
PO T E R0 2028 . M2 oot 308 3 28 ZK BRI (R 7K T 73 A5 45 o I 2830 WL
HY s R AR UEAT 20 B ECE TR O oW, e R 2 L “PILLRIE” (1H—
P78 SR, FERFERIR . @5l AV 2 iR 5 2 2 M R e i i 4y
WA FABRIE, SN2 XREZFEERCR . M TXREYRISIE, — R
RN T BRATTHE N AR £ 2 T i AT SR IR, AR SR 20 HT o

3.1 T HR

30101 ORISR AL PR

12 BER = (1) A NBYBERI 0, j=12,---,n, 1 EnBrsa oy, 4

R i a2
© ARtk
| <R(er, =1);
@ XIFRPE:
R"=R (o1, =r)

TUFR R A BORN A5 H B

EH 2 BER= (1), 2 N PR 7B, W YA e[01], R, nEraEtifi/R
yE(CaN

EH 3 R = (1) 2 NITBISEM RS, WV0<A<u<1, R, FIHEND
KPR — AN K2 R, e 3 P A T4

AV, WR X, X 1R, ME2K, MG R, (0< A < pu <1) hhipse—3, B
R, FTURGE (K73 b B — NI R, BT JusE I JEH I REAS T4

SEHL S LW MA<u N, R MBIGER, FRIGMA, A d 1AK O, R,
I7r 2R AR, TER— Bl EE, BRI 32K
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#1113 % X ={X,, X,, X3, X,, Xs }»

WAL, R BRI AT

1

44 =11, R =

o O O O

=081, Ry, =

4 1=060, Ry, =

44 =050, R =

41 =041, R, =

3. 1. 2 BORIAHALRE B

0

o O O -

O O —k O -

R P P RPrRFRPPPPFPOPRPOoOORrR OFPR

o O » O O

o O O~ O

P PP PP O O0OOR OO0OOOTL-R O

1
0.4
0.8
0.5
0.5

O r O O O

P PP OROORORSSPCORHOrR

s

0.4
1
0.4
0.4

P P P O F Rk B O o o

e
e

R O O O O

O r O O O
R O O O O

08 05
04 04

05 1
0.5 0.6

0.5
0.4
0.5
0.6

(EEIIREAS P O SO SO SO &

P P P O F R B O O O

s BN HIELX, Xy s Xg, Xy Xs Jo

’ ?%?U E‘]%%‘é%{xp X3}1{X2}!{X4}7{X5} 5

s 13BN LK, X H DG Xy X )

’ /%I‘iuméj\%’é%{xll X31 X4! XS}’{XZ};

X3 PR = (1) 0, 2 NI, 1, j=12,---,n, | Z&nErsfiisie, #
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R i 2
ONENT Y
| <R(er; =1);
@ RFRIE:
R" =R (C? lij = ni);
TUFR R Ay RSORAH AL
FER 4 BER NBRIARRUERE, MAEE— MMl E RSk (K <n), 8 R ks
WSEMAERE, Bk Tk sk, EHR =R,
UE T .
FE 14 SEF 4y R R R AL AR RE, LA t(R) .
HHE B 4 7] DA EPEE n B BORIAH U FE R S0 e n B SOR) S5EAN HE I 1R 5 7%«
M BRI ALEE FE R R, ARIRRP 7
R>R*>R'—>-.,

HE
R? oR? =R?(2' =n,i>log,n)

ik,

t(R)=R? .

Bl 14 W
1 01 0.2
R=101 1 0.3
02 03 1

BHRAE, ROV, P IriEsk Btk e t(R)
1 01 02 1 01 02 1 02 02
R°=RoR=[01 1 03-/01 1 03|=/02 1 03
02 03 1 02 03 1 02 03 1

1 02 02 1 02 0.2 1 02 02
R?°-R?=[02 1 03[0/02 1 03|=[02 1 03|=R’
02 03 1 02 03 1 02 03 1

L gLSEHE N
1 02 02

t(R)=R*={0.2 1 0.3
02 03 1

THUWAE, &6 A t(R) UM S50 5E R o
3.2 RO ML A D
Stepl: HabrifEfk
(1) FRE K
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BRI X =X, Xy, -, X, F AR RIS, BTG m AR RR M,
X; HIRL AR
& = (Xips Xizo+++) Xip) (1 =1,2,---,n)
TR AT AT RIS BRI A = (X)) e -

(2) B itpriEtb Ak B

FESEZR e AU, ANTR] K08 T REA AN PR SN AS R AR BEAN, 0 1748 i it e %
ARSI EOR, T Bk AR Bl B A VR AL AR, RV IE 4 (10 ot A2 e,
R LHAC I BERIFE I o % TR AT LT Pk

@© FB—hrifE AR

COX =X _
x“:—zf— (i=12,---,n, j=12,---,m)
J

y
|

o1 19 U
X] :H;Xij S :[E;(Xij X)), (j=12,---,m)
@ FH—REAH
WUR 2R — B e 22 32 i Jo i A 2 X;j ¢ [02], WIEFTx HIEATPRE—HM R
e, W

Xy —min{c;}
Xij = '1§|§n . S (j:1,2,"',m)
(s, - minG )
AR 1) X“ €[01], HABAFAEmAIZE 20, M ] LA B0 H P
R = (%)) pun

Step2: 3 N7 ARRAH AL B

Beigi X :{Xl,X?_,---,Xn}, X B’\JXJ‘EWIU{Eei :(Xil’xizl"WXim) (i=12,---,n), Bf
HARHEEE A= (X)) g » WER X 5 X BAREUREE A 1y = R(gy,€) » WIFRZ WA BLR AL
WhsE ML RS, TSk

(1) HeEpk

XX :(Xil’XiZ""ixim) , &M = meiX(ZXik 'Xjk) » JUHL

R
1 i = |

=11 o
Yol =Y X X, 0%
Mé ik jk J

m+1

B e [04], sty <0, WAL ==, W e[04]. L

PR — ARG R i 21 [0,1] £, W] B BUBSHIA UL R R = ()
(2) Ffamsaik
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(3) MRARHE

= @i,j=212,---,n)
2 Xi 2 X
k=1 k=1
ik _Yi)'(xjk _)_(j)
’ (i,j::l.,z,"',

rij:

(4) FREAH LR Bk

\/i(xik _)_(i)z 'i(xjk _ij)z

r :_Zexp{ 3(X|k Jk) }

m\3

)
|

:_quk

(5) Hij(ﬂid‘fﬁ/i

:_Z(Xlk Xk (k =12,

Z(Xik A Xy)
r=t——, (i,j=12,---,n)
Z(Xik 2
k=1
(6) HARVIMEL
Z(Xlk A X )
r = 1“ - , (1,j=12,---,n)
EZ;‘(X"‘ + X
(1) Ul V318
D (X A X
r="2——, (i,j=12,--,n)
D X X
k=1
(8) A fEI%%
1, =]
r =

SR M A T € [0] Gy j =1

(9) xS {EAR Bk
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i = eXp{_Z‘Xik _Xjk‘} (i, j=12,---,n)
k=1

(10) ¥ W R 2V
r; =1-H-d(x,Xx;)

d(xi’xj) =Z‘Xik — Xk
k=1

Hor H s [0 (i, j =1,2,---,n) I H 4L
(11) BRIGHR 3
I =1-E-d(x,x;)

117

d(xi,xj)zm, (i,j=12,---,n)

Hep Euffinfi g e [0] (i, j =1.2,---, n) 90 E W 4L
(12) DItbE REE Bk

, (0, j=12,-,n)

r =1-Q-d(x,X;)
d(xilxj):k\il‘xik — Xk

Horp Q A ry e [0 (i, j =1.2,---, n) BT 4L
(13) ERPFi%
wAH N AN EFARERKALP,, Py, Py tr B DNEZXHARINE X, 5
X, ARVRE S VPO, JFXT A O SRR PPl WREEK A LR p RTHER X 5
X, WAL VR 4 1 (K) , F A S AR & (K) 5 (i, j=12,--+,n), T4
N
Z(aij (k) ’ rij (k))
_ k=

N = N
> a, (k)
k=L
Step3d: HK

U]

JITUE 2R T 1 R AR I B R o BITRIE 2 R0 B b4 T 00 2R IR ik o 6 AN R R LA
KA e[01], FTUMSEIARKRER, ARSI KA & IEre

(1) A3k

N Step2 sk DA BIAERE R Hik, ktid — MMM AERE R™ . JL7
RISk R L t(R) , Mt(R)=R": )5, k411 e[0]],
B E AN R A BRI T DG FE IR, (R It mT AR jlesh 25 3R 2K 1

(2) A /RHIFRL

B X ={X, X, -, X, }» R X _LRBSHAUERE, X T2 9 A K125k
X HHTEER K.

, (0, j=12,n)
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B, SO AR A BATRE R, = (1, (A)) B R, i kAR, 2R,
et R, ety 1 7622 m] bl HAr 2K

R R, AR, 0 R SR, U AT LA 42

PR, ARSI, R e e TR R, O — AN A AR AR, 7
HEAT A

(3) BB

7 VA T BRI ATH DR st BRIy i, LA BB T

1) B4, = 10kA), TR X IR ] =0 =T By =1
[ X, 55 X, B2, MBIk

P A 245 BT, A AR AT R AL 703, Sehmepont TR e il
LA I —,

2) WA, (A, < A) WKL, MR B Bk HRMURL S S A, (976508 (X, X)) »
M > A, JEAHNHUAERE R T A, = LISt 402 x, 5 X BRI A3 — 2%, 1y
195 4, AKOP IR 4.

3) WIKILA, > Ay > Ay > -+ He8fs 2B IR IR, BRISIFE X sk —2
Joik, R AT LR A R,

3.3 HERIEESM T 4]

% 15 HHX N 12 NG, 10 A Kb A FE KB WE 3 P,
o T ATESE, AR YD G, oA DI L S T LA A 1 A
= AR L2

23 FEREKE (mm)

yil [ 2 |33 | w4 |5 | w6 | k7 | uh8 | uh9 | uh10 | w11 | w12

1981 | 276.2 | 324.5 | 158.6 | 412.5 | 292.8 | 258.4 | 334.1 | 303.2 | 292.9 | 243.2 | 159.7 | 331.2

1982 | 251.5 | 287.3 | 349.5 | 297.4 | 227.8 | 453.6 | 321.5 | 451.0 | 466.2 | 307.5 | 421.1 | 455.1

1983 | 192.7 | 433.2 | 289.9 | 366.3 | 466.2 | 239.1 | 357.4 | 219.7 | 245.7 | 411.1 | 357.0 | 353.2

1984 | 246.2 | 232.4 | 243.7 | 372.5 | 460.4 | 158.9 | 298.7 | 314.5 | 256.6 | 327.0 | 296.5 | 423.0

1985 | 291.7 | 311.0 | 502.4 | 254.0 | 245.6 | 324.8 | 401.0 | 266.5 | 251.3 | 289.9 | 255.4 | 362.1

1986 | 466.5 | 158.9 | 223.5 | 425.1 | 251.4 | 321.0 | 3154 | 317.4 | 246.2 | 277.5 | 304.2 | 410.7

1987 | 258.6 | 327.4 | 432.1 | 403.9 | 256.6 | 282.9 | 389.7 | 413.2 | 466.5 | 199.3 | 282.1 | 387.6

1988 | 453.4 | 365.5 | 357.6 | 258.1 | 278.8 | 467.2 | 355.2 | 228.5 | 453.6 | 315.6 | 456.3 | 407.2

1989 | 158.2 | 271.0 | 410.2 | 344.2 | 250.0 | 360.7 | 376.4 | 179.4 | 159.2 | 342.4 | 331.2 | 377.7

1990 | 324.8 | 406.5 | 235.7 | 288.8 | 192.6 | 284.9 | 290.5 | 343.7 | 283.4 | 281.2 | 243.7 | 4111

fit FAHE 12 AT FOWIAEL B 12 DAL, i PABR S T 10 48
OB K, AR Ze M R B 0, 5 1) AL B3 1) AN BOR T 1) R e, )
I B I ARE AR O o 2 I SR 2 ) e 2 R Bkt T 2 12 1) AL PR e R TG R AL
RN R T DR R RS A B by T i 2 v FL AR 1) T e
RENMETORMNBANEL R, I, Al RT3 2 K A5 R 298 R

JAi=12,--- 10 535l 1981 4F, 1982 4, -+, 1990 4. a; (i=12,---10,

j=12,-12) FRE A TR, 2 A = () )00 -
FIF MATLAB AT 315 HIHEME A 7 r(A) =10, FATE 10 5l -2 e 41
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T I KNI R, i, FeAT TIEHGHT 10 AN TGk iR INMEL A E Ry e Kt oK
A, ME 11, 12 3K A TGNl ) o K Kl e 4 mT LAHTAT 10 AN TG A0t 1 Kb
Fore BX, (1=12,---12) FORFE A TGN H FOWNE, WA
X, = 0.0124x, —0.756x, + 0.1639x%, + 0.3191x, —1.3075X,
—-1.0442x, —0.1649x, —0.8396x%, +1.679x, + 2.9379x,
X, =1.4549x, +10.6301x, +9.8035X%, + 6.3458x, +18.9423x,
+19.8061x, —27.0196x, +5.868x, —15.5581x, — 26.9397x,,,
BIHA A Ak, GEEF D2 sg o T, T SEANER, DR A A s W st 1) %
P AoE 10 48, MR E 12 5, BN 1) R A 4EROR T [ R AT 1 ) RN XA
A RDENEAN G MBI R — Bk, M imBAIE S s, B,
FATRI CA B 12 A TGO 1) Bl BEAT BRI SR 0, o fif o AR LR v 24t
JUAS WDt o
(1) LB
BEA, CXHLIRATYY & WA R ) Ron 2 | AWM s 1) B K B A S
CJ=12,---12), FRAIRI RO EC 37 S e AL

Ha, (X) = e[b j]

10
:E:aﬂ 1 10 )
Hipa, =4=L—, b, = /— (& —a;)’ .
J 10 J 9; ) ]

FIH MATLAB F/F i/ Lhskid a,, b, ( j=12,---12) [fHs I 4, % 5.
#4 #ga; (J=12,---12) i

a1 a2 aS a‘4 a5 aG a7 aS a9 a:I.O all a12

291.98 | 311.77 | 320.32 | 342.28 | 292.22 | 315.15 | 343.99 | 303.71 | 312.16 | 299.47 | 310.72 | 391.89

#5 b, (j=12,---12) MMl

bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 blO bll b12

100.25 | 80.93 | 108.24 | 63.97 | 94.1 94.2 38.05 | 85.07 | 109.4 | 57.25 | 86.52 | 36.83

(2) FURHRHIE KEAL S BORTH LU
/7\‘\

} , (1, )=12,---12)
SREIAAEEE R = () 1000 FAORAR LT RS o
(3) K R 4L
KA REZAGIBIA, i TR IS HRE o 13K LA 395 DA 0, ) 45 R
BA=0.998, HEATRNEK, ATLHEWMEE A 4 K.

r,=¢
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{0 X5 FULX, ) X510 Xg Xg0 Xg, X0, X FULX,, X FU X, }

RS EA B B SL, Xy, Xg JB T MK 10 45 o S48 B K B R ) 000 3
Xy o X JB T MK 10 47 P43 W8 AR O e TIN5, X A P18 WK R B R IR AL,
LAWK

(4D JE PR B UL e )

AR, FERI D, R K B, S, BT R S
A E AT R AR BRI . (T i 4 2, LA 4
HEAT A, B, BATAN 3 2 & A, AT R .

10 _
min err =Y (d;; —d,)’
i=1
o, d; FORZHX A AR K R, d RO 3 AL LU 5§ 4R
PR KR . FIF MATLAB #ff, FRfTVHET 28 AURRIIKT R (7). RAHHL
R I BRI h X, X, X, » WL PRI i ik e 3 ik, —#A
B

370 370

360 360

350 | 350

340 +
340
330
330
320

320
310

300 +

300 200 |

290 280 -

280 v 270 L
1980 1985 1990 1980 1985 1990

N e R o N N \ \ A BAS Wl e A T B R K

K3 KR BRI

K6 T 3 A i KR SRR 25 A

W 3t 153 err Y 3 3 err
1 4 2 1. 71E+03 5 4 2 3. 36E+03
1 4 3 1. 30E+03 5 4 3 2. 27E+03
1 4 6 2. 03E+03 5 4 6 1. 14E+03
1 4 8 2. 94E+03 5 4 8 3. 26E+03
1 4 9 2. 29E+03 5 4 9 2. 04E+03
1 4 10 1. 94E+03 5 4 10 4. 08E+03
1 4 11 1. 49E+03 5 4 11 2. 39E+03
1 7 2 1. 29E+03 5 7 2 2. 51E+03
1 7 3 1. 82E+03 5 7 3 2. 36E+03
1 7 6 1. 95E+03 5 7 6 6. 26E+02
1 7 8 1. 53E+03 5 7 8 1. 42E+03
1 7 9 1. 65E+03 5 7 9 9. T2E+02
1 7 10 1. 11E+03 5 7 10 2. 81E+03
1 7 11 1. 05E+03 5 7 11 1. 51E+03

|
S
<
.



(5) SRFEMK MATLAB F&J¥ 1R
D SREBHIARUE PR MATLAB 27

a=[276.2 324.5 158.6 412.5 292.8 258.4 334.1 303.2 292.9 243.2 159.7 331.2

251.5 287.3 349.5 297.4 227.8 453.6 321.5 451.0 466.2 307.5 421.1 455.1
192.7 433.2 289.9 366.3 466.2 239.1 357.4 219.7 245.7 411.1 357.0 353.2
246.2 232.4 243.7 372.5 460.4 158.9 298.7 314.5 256.6 327.0 296.5 423.0
291.7 311.0 502.4 254.0 245.6 324.8 401.0 266.5 251.3 289.9 255.4 362.1
466.5 158.9 223.5 425.1 251.4 321.0 315.4 317.4 246.2 277.5 304.2 410.7
258.6 327.4 432.1 403.9 256.6 282.9 389.7 413.2 466.5 199.3 282.1 387.6
453.4 365.5 357.6 258.1 278.8 467.2 355.2 228.5 453.6 315.6 456.3 407.2
158.2 271.0 410.2 344.2 250.0 360.7 376.4 179.4 159.2 342.4 331.2 377.7
324.8 406.5 235.7 288.8 192.6 284.9 290.5 343.7 283.4 281.2 243.7 411.1];
mu=mean(a) ,sigma=std(a)
for i=1:12

for j=1:12

r(i,j)=exp(-(mu@)-mu(i))"2/(sigma(i)+sigma(id))"2);

end
end
r
save datal r a

i HIFES R MATLAB B £K
function rhat=hecheng(r);
n=length(r);
for i=1:n

for j=1:n

rhat(i,j)=max(min([r(i,:);r(:,1)"D);

end

end

D SRR S0 BRI R R P
load datal
rl=hecheng(r)
r2=hecheng(ril)
r3=hecheng(r2)
bh=zeros(12);
bh(find(r2>=0.998))=1
iv) IR
function table6
load datal
ind1=[1,5];ind2=[2:3,6,8:11];ind3=[4,7];
so=[];
for i=1:length(indl)
for j=1:length(ind3)
for k=1:length(ind2)
t=[ind1(i),ind3(j),ind2(k)];
err=wucha(a,t)
so=[so;[t,err]];
end
end
end
S0
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tm=find(so(:,4)==min(so(:,4)));
shanchu=so(tm,1:3)

% LA & v AR 21 T M BR A
function err=wucha(a,t);
b=a;b(:,t)=[];
mul=mean(a,2);mu2=mean(b,2);
err=sum((mul-mu2).~2);

§4 BOIRSE T TTk

O 22 498 Th HEAT W SR B 25 B RN 5 v o BT W SR E A 2 4 R SRR 3P R0 R AE AT
B AT HE, Bl R O] B 4% 1 I v SR e 6 e e 2

4.1 BEMIZEATVPINTE

WIS A VPN Tk, JE N BRI R G M IR B, AR R (R br) 0 8 VPN 40
B EGRM AT A VPRI — P, RS EN:

(1) B rEEmERisRU , U ={u,u,,---,u.};

() WETFESLBIRV , V ={v,,V,,-,V, }. BHIFEGV ={R, & &8
. BUE, AR, R1EY

(3) AT VA, HABIHIC R R
, I - Iy

R=| ' 2 7 Pl gcr <
rnl rn2 rnm

Hortrr, U R U TV Y SR R
(@) T VIR R A = (8, 8,,-,8, ) » AREU % 20 B oo

SR, TIPS e VERIN O M, B AR SN 6 2 ) B0 4
ﬂig(?—’) RN E RE T, B AERAHAE B =(b,b,,---,b,,) -
hor, e f
B=AcR=(a,a,, a)o r21 R
T

bj:(aizrlj)i—(azzrzj)i_'”—r(an:rnj)’ 1=12,--m
B BB LA
® M(A,V), ﬂﬂﬂﬂ/\ﬁ%{:, ﬁﬁvﬁ*é-i—, P A RBUNESE, vARRIRKIE

@ M(e,v), RIISHRILe e, VAU +;
@ M(AD), HHARe, HONHE+, Hha®b=min(l,a+b);
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@ M(e,®), WHEHILe e, MO+,

LI AT, M (0,@) X5 B ALAHONA, SR, LRa%518, HEGE.

(6) XBOBIZEE VR 471 B AE AL BE.

KA £ G PP I A S 45

BHE S AE T AT BRI BRMERE . TAER . fUF8at . +hailaiss 5 Me
PRAEAT VAN, SRR —AF . AR, AR WUAE. ROIRMPCR PR e, 195
AR VIR
035 0.39 0.22 0.04
0.17 0.35 0.39 0.09
R=| 0 030 044 0.26
0.09 0.22 0.30 0.39
043 035 022 O
AN T VPEVEHE AR, OB i

A=(0.35,0.35,0.1,0.1,0.1),

LR PN
035 039 022 0.04
017 035 0.39 0.09
B=AoR=(0.350.350101010 0 030 044 0.26
009 022 030 0.39
043 035 022 0
FITM (Av) 757735 B = (0.35,0.35,0.35,0.1) Al S0 KOR, FediE - —.
SEEHAT, TSR
JIM (o) 557, i

B =(0.12,0.14,0.14,0.04)
HAM(A®) 57, 7
B =(0.71,1,0.87,0.33)
JAM (o,@) 7, 17
B =(0.23,0.35,0.31,0.11)
BRI, M (0,@) VRN BIR LA BT, RN — 453
4.2 ZHWBZEE VN IR
P R GAT AN LA LI, AR S ik B AN AR I 7 R O 2 H b
WILEA VRN PSR 125
VA D B
@ MR G A7 LT 2 A R BT S5 VP
@ KBRIVFE R, AR RIS RBERIPEN PRE RS (BPFI R
BE) hS, AR BIEIE N
N, =B,S" =(B;,B},---,B/")-(S,,S,,--,S,,)"
* £ HERBZ55 VPO YRSk A S ]
B A LA A I IURMIT R, 28— TURMIT SR D FRI, - CRSERI TP 45 R 0
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B, = (0.23,0.5,0.31,0.11)
DU R Z AT FIRE O BRI VA, JEVPR RN
03 06 01 0
03 06 01 0
R,=|04 030 02 0.1
01 02 06 01
02 02 03 0.3

FIRERL, KA VER
03 06 01 O
03 06 01 O
B,=A-R,=(0.350.350.1,0.1,0.1) | 0.4 030 0.2 0.1
01 02 06 0.1
02 02 03 03

= (0.28,0.49,0.18,0.003)
T AR, ) (S, A = s = (0.4,0.30.2,0.1) =
gLl N, =B,ST =(0.230.5,0.31,0.11) (0.4,0.30.2,0.)" =0.315
N, = B,S" = =(0.28,0.49,0.18,0.003) (0.4,0.3,0.2,0.1)" =0.2953

FiLk, N, >N,, I H T 2.

(1 16 FEFERMED G TA LI 7R, HoA IR B ARG 40T V545 LA B0
YE T RO BH0N R 7 iR,

£7 BRI

i H VES FEN EALL TEIV HENV
AJ KA 5 (J7 1) 4700 6700 5900 8800 7600
FEH R (JT0) 5000 5500 5300 6800 6000
KA AR (JT/) 4.0 6.1 55 7.0 6.8
ARERHIT) 30 50 40 200 160
HIUE (1 JT) 1500 700 1000 50 100

P Eh B R ik 5 8800 M, TR BEAVEIL 8000 Jrui, lfiltth #% 7 AL
b, A5,

fift T ILHE SRR R AL

(1) FRA 5 1 35 pR A

DR Ay B¢ £ M J5 fi 6 8800 W, v P B PO ) P e 0 DAy s Jes s K

X
X) = ——
ﬂA() 8800

(2) FHARE 8000 Ji7E, FEL g (X) = —mu
(3) BAELHEIL, T WAk a, <55 LMIBILHA, a, =8.0 &Mkt

H
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e (X) = az—X’ g sXsa,
2 74
01 a, <X
| 5 X
&) MR 5 () =1

(5) U MR R R AL
W EFR 15 (CEJTo6), FIR 05 CHTIG), EHZ 5 E sk

e (X) = —— (x~0.5)

14.5
MR SR g R OB 5 AN R N AR SR B RE, Wk 8.
*8 FEEER
It H ES HEIN LESL EIN HEV
A RA 0.5341 0.7614 0.6705 1 0.8636
FEA R 0.3750 0.3125 0.3375 0.15 0.25
KA A 1 0.76 1 0.4 0.48
AFasE o H 0.85 0.75 0.8 0 0.2
L 1 0.4480 0.6552 0 0.0345

IXFERLE T RO O R 1P

[0.5341 0.7614 0.6705 1 0.8636
0.3750 0.3125 0.3375 0.15 0.25
R=| 1 0.76 1 04 048
085  0.75 0.8 0 0.2
|1 04480 06552 0 0.0345]
WL KA, i 0 A s AL A = (0,25, 0.20, 0.20, 0.10, 0.25) ,

TRARE RGN )

B = AR =(0.7435, 0.5919, 0.6789, 0.3600, 0.3905)
AR A % Ak, IRZ, IV &2k,
iygifiﬁ?ﬁDW::

clc,clear

mf=@(x) [X(1,:)/8800 % LI 44 bR BT T SRR ¢ F 0
1-x(2,:)/8000

(X(3,:)<=5.5)+(X(3,:)>5.5 & Xx(3,:)<=8).*(8-x(3,:))/2.5
1-x(4,:)/200

(x(5,:)-50)/1450];

%

x=[4700 6700 5900 8800 7600

5000 5500 5300 6800 6000

40 6.1 55 7.0 6.8

30 50 40 200 160

1500 700 1000 50 100];
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r=mf(x);
a=[0.25,0.20,0.20,0.10,0.25];
b=a*r

4.3 ZJRUBM L VRN R K B U i
4.3.1 ZJZ UM ZRE PP B H o 7 ik i A D 3R

Q) GBI RES X ={X, X,, X5, -, X }

() e HBEEGHRIERAR) U ={u,u,,---,u,}

BN E XL, HEEHU={,uy,---u ¥ s E s ks A rF 2k,
U ={u®u, - ul}, i=12,s, HilLsxMt:

® Zni=n: ® Ouizu; ® U,NU,=¢,i#]
i=1 i=1

Q) MEFEE V ={v,,v,,---v, }.

rl(li) rl(zi) o rl(niw)
(@) thIAEREU, HIHERY , TG MHAERE R = :
r(i) r(i) )

nm

(5) XEE—AU,, AR ERG IR BEU, 25 DAL (1 70 Be (B 0 BRI
% A =@, al), 1 Y a? =1
t=1
A7 R SN ZARE, AR By
AoRi =(by,by, -0, )AB;,  1=12,-5

(6) 4%/'\U|?‘mﬂ‘j—‘/l\%%’ —LEAU :{LJl’UZ’.“US}’ :J:T\Eéu R%%%%’ U
Bl

by by, - by,
B
R EHWERE R=| =] © :
B. bsl sz bsm
FAU AU ik, KT U AR, Ay LALA A i 2 g AR 73 i
A=(a, a8,

TR AE GBS AR
B=AoR=(b,b, b )
FRATHEU, (=12, )V EREME,  WAEU, fklsy, T_E =%
SR
4.3.2 ZRUHMIGE I RA R S )
Teb BROM 45 A VP B (R AT X B BT

(1) BHHCRZEG VP I D 25 (R AR R R) (K83
AR R R 1 JFEE L5/, Bort W b B4 G VI E b A R .
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FARATTG (Uy)
IMELTT G (Uy)
el (Us)
FUURE (Uy)
FARAFT (Uy)
FORIKF (Uy)
BROIFT (Uz)

TR (U))

FHEOSEREES T (A) L RITRE (U ,)

: BB (u,,)
ﬂm&Aﬂ%%ﬂﬁﬁ%(%)
Az (A) Mz (B)  f&452 (C)

Bl 4 BHUSCREES PR 2 IR G5

(2) RHE R M PPIESR I

(EVPO R B R, T LUK LA — ISR (50, M LA R I F e
W& R oA “10 437, “8 437y “6 437\ “4 437 “2 437 DAEER, IIFESEERR

V :{1063\’ 863\’ 6§J\y 46:}" 263\}

(3) #E s U R E TV BRI SRIEE T

RMVP LR VP ik BB T -

HWREA NN, WA RHERCER, fRbr2 it m TV b —ip
RN BRI S
o MCHTHE B Uy, R pRVEZR Ry VPSR SR A
ij — n

BT C oy 9 MEbR LRI U, « BHIKEU, o BHIHNU , AN 20 1 T
=K, AEREA G T ICERAE ) — N EEAORMIE VP R, U (R ) P
AT “WAELTT L “Aaal” WPFERY RN EL S, & LR
(5 SCAT3 2 3x S JiBE Ry, [FIFEXTU, Uy a0 513 21 R, Ry, B

I’11 r12 r13 I’14 r15

(4) BUE a, e
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12 (D) gy SR TRI AR T = RHEN f 9 MRS, e IHESE A PR i B 2R
JERAFEIN . AL EE), N4 TRORMIBCE; Rz, N4 IHB/NMIBE. 34
PR E B S YT i

© WG HE T EAE

wHREEANU ={u,,u,,---u }, iEK (k> 30) f7 % 55 5% R4 H H S IRGE 7>
Bl HZVE MR A T 7 RO &, XA U, (=12, n ) BEAT LR ZE AL
wall, SEIT

i) XMFEU (=12, n)EERNE; (] =12, - K)FRERAE M, A M

M, —m,

i) & HEPOEREE p, A2

FMKEN R P 4l

i) THERAE R A BCR MR S PR

iv) ARSI AT DL, — B KR BT 2 AL (R A P RN D 38 Uy (R BCE
a; (i1=12,---n), NimAEIWIERER RN A= (a,a,,--+,a,), HIH LA,
PR [

R S0 P ALIALEE, AR

a a, a

22
a Y a D a

i=1 i=1 i-1

@ BRI (AP e R

VREROHAEIUR N (1) 8 G AP R R IR KGR, EX R A
P IIERR, S B AR, B (R0, R S ER—ASbR AT
PR L, JF 45 1—9 FITRRE o5 SURIHEFIBTAENE D = () » TFLISELEE AT
B D i RN A, o HFHT A, WAEEITRE: DX = A, X ARSI B A, (AL 1
FX= (X, Xy X))o BRHEAT I M BT, 7350 B VP H b AT ]

A= Je L Koy

i=1

FERA 7€ i 28 (BLEE [ 18 2 17 it SN RS D A — SR .

e 1 LA S BE AT — J7 VA i s BB ) 2 -

A:(al’a21a3) Alz(all’alZ’am) Azz(am’azz’aza’am) Asz(asl’aaz)
Hop ARG U BIKU, - BIFHRAU =AM HEN AR )& A R &
AU, C1=12,3) &SR A 7 & .

(5) BHEBCRII LRGPP

A=

AR b11 b12 b13 b14 b15
B:AOR:(awaz’as)° A oR, :(a1’a2’as)° b21 bzz b23 b24 b25
A; o R, b31 b32 b33 b34 b35

—442-



:(b11b21b3’b4'b5)
Hef“o "IN T M (0,®) : @ 5t X haeb=axb=ab; ®& Xk a®b=(a+b)Al.
X B HEATIH— e Ab A

|- b . b A(C,%,C,%,-,C; %)

n

Zslbi ’Zslbi | Zbi
i=1 i=1 i=1

SERULH: XPEERME R, PR CL% A E1E 10 48, A C,% M AIAH
Al#3 87y, 1C,% MANNNAITE6 7)., A1C,%KNINAATE 475, A C,% AN
a3 2 455

L1, #2104y, 845, 648, 445, 2 4 EN 5 MK, 4 Y =(10,8,6,4,2)",
LB BRI ER G VPN . Z =BY , 135

Z =10C,%+8C,% +6C,% +4C,% + 2C, %

4.4 B Z EYERTTIE

4.4.1 B2 @MU R IR

B 22 Ja 1tk Y SR B R AR 2 I 22 JE M T SR RNl R AR, ] DA N
AN EE A={ALA, - AR BT R B RS (AR IR bR 4D
C={C,,C,,---,C.}, & BphhJa It ARXS H BB AR ) W = (W, W, W, ) o
0 AN S PR FE R B KN RIS 25 K8 R W2 PR 3 70 ke SR 2 1) RO RSORY] 1 41 RS R
B ASBIBRIRAREAE, CH F = () o SRR SO & J S5 X BRI A
o) 5 W ATBORI AR E AR R F SR, 2B D . D=wOF , X D
(170 3 K FIBCR ST R A e ST ons AT HE 7, DAokiE it A (1 =12, -+, m) iy it
UED

4.4.2 YRR 2 JE ST 1%k

(1) R BORI P S A s 3

PR BB TR SR BEA S S . AR FOREACEE A, S REAUASOR) 1 FLAERISER)
BBIAL, FEA RO I BALUR th A — N s TPOSTR FE B R B AR OB G s SR 97 AR
BE—ANFEFRTHBDRIFE R AR /IME AR B o SR 5 R T IA W PG PR 29 1 0 T B v B & 46
0T G 5 ASOR) 1 B AR RISDRY] f S AR R) PR R S o AR EIERE b, PRI A X S s T
WIERAR R SR B B, o7 RO R N2, SRR, %07 S AR .

(2) AT LI BOR LR SR ) AL IR
Stepl: Fabridls i =M TE BRI B A
X 15 L F(R) AR B4, M e F(R) Wi M (158 J& FE ki 5 ey,
FKRN
(x=D/(m-=1), xe[l,m]
ty (X) = (x=u)/(m=u), xe[m,u]
0, x<l 8 x>u

Hl<m<u, WHEM A =MERE, M =1, mu)=(m_,mmg).
NS B B SO e vk e R AR LS B S — A = AT
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1) XTSRS, M = A B L RS E VSRR A s R, L RAR)
Fetb XL 9.

RO EVETEAR A E BB bR A0 1 = F R L 1V

A
B (112 (2.34) (456) | (6,7.8) (7.89) | (9,10,10)
JRA SR bR R ] — iF TRAK AR
(LSRR Y 1RAK i — ] R tde]

2) X T RS E ER b e, S MBI E . a2 — AN EARRIRE AL
FH = AR B 32 S, T @ 3R 1l = MR A i e =N
a=(a,a,a) (L
MPTAE B JE R AR A AL O = A BRI A S, v b i 1S B 16 ORI Fi b R A
F z(fij)mxn °
3) X FRCE ) &I = AR AR R
O HAEZAEENEAG T, WEAX (D wRKRh
W= [(Wy, Wy, W), (W, Wy, W), (W, Wy, W), (W, Wy, W), (W, W, W) (2)
@ HRTESEETERIRL I, SER AT LRI R 9 I Ak J5 i JLFEA g = A RER]
HRIE B
Step2: FRIFRFRHFE F IH— L Ab3E
AHm AT Z, TRV RS, 72 F PN A m AR PR E, 1]k
X, =(a;,b,c), (=12,---,m). ¥ x ZATH— A EAEA LU F:
D #7 X A AT R BRSO ARE, Wb A2 0h

yi:[min(ai) mmmglmnm)Aq .

C. b. a.

@ A X AWt AR bR N IR, Wt AN

yi:[ & ) b , Ci /\lj (3
max(c;) max(b;) max(a,)

B4 BRI FE AR R = (y;)
Step3: HhIE MM P SRR

B VA0 FOBERITR FRAFE R BEAT AU B T 43 2B R AR D = () e - 3E

mxn °©

Hh
r=woy, (i=12,m, j=12,,n)

KA RO R, B w=w®,w® w®), y= (v y?, vy,

r; = woy; = (WOyP, wy® wey ) 4)
Stepd: LM TE AL M ™ 5 551 6 AR M~
&
M*=(M;,M;, M), M~ =(M;, M-, M;) (5)

R M = maxly, e T b (5 =1 2,0, ) MOV HEHEIE D b4  Ailf i
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HISERR QLI BB M = min{r, 0, 0} (=12, RO
SR D RS SRR BR LT (0 BRI M
Step5: s PHII i 5 5 IE BUAL M 2 el (R 2 o

4= 30 -M L im2em ©

i1

Step6: ffE VFANTAI S 1 LGB S AL M~ 22 ] (R d -

di_= Z(rij_Mj_)z ; 1=12---,m (7
%ﬂ

Step7: ARILIE VIR
WP 50 LR IEIE o, W T RORIIEEAR, IX HLE

o =———, i=12,,m (8

BARO<S 44 <1, FHASMUBHEE, W g B3EET 1. $FRJERE g NORENEATHE
Feo a4 K, FORVEN RS G . o 1R R HE e 45 R e YR W B 5
4. 4.3 YRR P AT I AR S
HETT BRI AR 2, AR A TR 8 A A% 0, RARIFHEG AR
W
) AIFHW JURFRAE 30 %, KR, SR ]
WAZINHER, BB HAT: ZEaIRaARL b “ATBURNEEE SIS " =AM
1 BERRR 7 100 73 o MR s 0 IR AR e Y 16 NBEEE B Be ik 5 4% o
2 A A5 BN B AR 0 R R B e T . AR
RE) . RIBRE N AF LR O R G E AR, ML AU RS WIS 53 24N T T
s th—AERIESr, A m BN B AIBICID DUANAEZR,  HARSE R 10 s
PLERARIERR 10 P8 5 o0 16 42 Ml N G4 th 25 a VAT, 16t 8 Ak
(2255 51
* 10 FH A5 RS, B KA

A s L F AN IR R IR S P 4y

A s AR HR AL ) RiAE ) Rk
Al 290 A A B B
A2 288 A B A c
A3 288 B A D c
AR 285 A B B B
N 283 B A B c
NN 283 B D A B
N 280 A B C B
A1 8 280 B A A c
NR 280 B B A B
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A D110 280 D B A c
Abi 11 278 D c B A
NV 277 A B C A
A D113 275 B C ] A
N 275 D B A B
A D115 274 A B c B

5116 273 B A B c

I=:4

CURRURIE T 2004 4F i Bkt A 4 [ R 24 B R RS 38 D ll——2 55 D4
SRR -
@ 5%k 9MEM, SHFetkiEhsfi A, B, C, D, oLl XK 11 A hrtes
REE MR bR AT R AL, RN R AR 11,

R 11 EtEiEbs B A E

)

d

LR ER A B C D

AT AL (85, 90, 100) (75, 80, 85) (60, 70, 75) (50, 55, 60)

@ ik 11 A (1) H#23R 10 FIOFRRE S . BEER B = A%, 152
[(290,290,290) (85,90,100) (85,90,100) (75,80,85) (75,80,85) |
(288,288,288) (85,90,100) (75,80,85) (85,90,100) (65,70,75)
(288,288,288) (75,80,85) (85,90,100) (50,60,65) (65,70,75)
(285,285,285) (85,90,100) (75,80,85) (75,80,85) (75,80,85)
(283,283,283)  (75,80,85) (85,90,100) (75,80,85) (65,70,75)
(283,283,283) (75,80,85) (50,60,65) (85,90,100) (75,80,85)
(280,280,280) (85,90,100) (75,80,85) (65,70,75) (75,80,85)
(280,280,280)  (75,80,85) (85,90,100) (85,90,100) (65,70,75)
(280,280,280)  (75,80,85) (75,80,85) (85,90,100) (75,80,85)
(280,280,280)  (50,60,65) (75,80,85) (85,90,100) (65,70,75)
(278,278,278)  (50,60,65) (65,70,75) (75,80,85) (85,90,100)
(277,277,277) (85,90,100) (75,80,85) (65,70,75) (85,90,100)
(275,275,275)  (75,80,85) (65,70,75) (50,60,65) (85,90,100)
(275,275,275)  (50,60,65) (75,80,85) (85,90,100) (75,80,85)
(274,274,274) (85,90,100) (75,80,85) (65,70,75) (75,80,85)
| (273,273,273) (75,80,85) (85,90,100) (7580,85) (65,70,75) |
[(0.5,0.5,0.5), (0.125,0.125,0.125)(0.125,0.125,0.125), (0.125,0.125,0.125), (0.125,0.125,0.125) |
(3D A () H F a5 — kI mks, 1520 v sk D .
Yo (5) Aff e HHBORA 1 HAR 5 ARy 97 AR
* =[(0.5,0.5,0.5),(0.1063,0.125,0.125), (0.1063,0.125,0.125),

(0.1063,0.125,0.125), (0.1063,0.125,0.125)]

M~ =[(0.4707,0.4707,0.4707), (0.0625,0.0764,0.0882), (0.0625,0.0764,0.0882),
(0.0625,0.0764,0.0882), (0.075,0.0972,0.125)]

w
®
@ i

S >
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® MM U
HAR (6) ~ (8), WRHAHNAID, . d . g (i =12, 16), 45U 12,
* 12 IHEGREIEE

UL woprEAR d, o AR d, SR 1,
1 0.0264 0.1338 0.8351
2 0.0462 0.1296 0.7373
3 0.0881 0.1057 0.5454
4 0.0356 0.1205 0.7718
5 0.0537 0.1166 0.6846
6 0.0822 0.103 0.5559
7 0.0578 0.1099 0.6555
8 0.0547 0.1234 0.693
9 0.044 0.117 0.7265
10 0.0928 0.098 0.5135
11 0.0949 0.0863 0.4762
12 0.06 0.114 0.655
13 0.0987 0.0852 0.4634
14 0.0913 0.0987 0.5195
15 0.0688 0.108 0.6109
16 0.0709 0.1127 0.6139

ML Egi RnT A, 16 N AN MEEG /K s HE T A
My > Hy > o > My > Hy > s > Hy > [y > [he
> s > He > Hy > g > Hao > thy > Hag

P E R 8 NS 1. 4. 20 9. 8. 5. 7. 12,

LK) MATLAB B 500 F -
%t 10 H s 2 I B 2l SCAR SO mohuatxt H, AR JEHE A B 85 90 100,
%B ik 75 80 85, C Fik 60 70 75, D k¥ 50 55 60
cle,clear
load mohu.txt
sj=[repmat(mohu(:,1),1,3),mohu(;,2:end)]; %I 55— 4 % EH S 3 i
% & JE AT IH— AL B
n=size(sj,2)/3; Y%fa R4
m=size(sj,1);  Y%IFM TR KA KL
w=[0.5*0nes(1,3),0.125*ones(1,12)]; Yo [ & — f BRI %L
w=repmat(w,m,1); Y%A T ) 15t A% s A EICH [7) 24 55 1) B
y=[l; %V AEERFEFE Wi

fori=1l:n
tm=sj(:,3*i-2:3*); %I | NMEER I EE
max_t=max(tm); %K R | ARSI B KA

max_t=repmat(max_t,m,1); Y%HU 5 | N FEFR (1t AR 1] 1842 il 5 5080 1) 4 4 R
max_t=max_t(:,3:-1:1); %A T NV T E, 5 R E A R i 51 AR B i
yt=tm./max_t; Yol H— L Ab B

yt(:,3)=min([yt(:,3) ones(m,1)1,[1,2); %V AbEH (125 3 FIEA TR R Ak 2
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y=[yytl; %t o —A R R 444

end

r=y.*w; YosRASOR o SFEH

mplus=max(r); %=k M-+

mminus=min(r); %=k M—

dplus=dist(mplus,r); %k 31 M-+ 55
dminus=dist(mminus,r'); %3k %] M— i
mu=dminus./(dplus+dminus); %3k )EE
[mu_sort,ind]=sort(mu,'descend") Y% 17> 2 3 S I3k

PR p—

Lo CEREVPAR D B b A 23— T TR0 H (K3 hs, AU A & X 40 4
ANBR LL AR P REAT VAR o 4 AR IFRFRE LR 13, i = MEhrfE B R &

PR 25 8 RS A, G =M atefs Be VP T KALHE LG e tEdw. 5RTE
VAR B KA — A LREVPASEIY, DU e 5o bR HA
# 13 SEARPAEARGER
CIZL2] — s
L BEhRIRAN T4 AR N =1 4 &~ W
A Ui 70) (A) oige) | ELAE ) ORRME ey
A 480 15 192 TR It &
A, 490 14 196 I — % — %
As 501 14 204 I It TR
A, 475 18 190 — % ey -
e 0.3 0.1 0.1 0.2 0.1 0.2

2. SERPAAT AT RETT 4 KAMLGEN X, Xy, Xy X VHATHER, IR 6 1501 545
FRIATIPAS:

C,: PECRAETI7E): C,: HANROAAET /I 7E): Cy:
WAL Cy: HRASS: Cge XIBRELMIYG YR .

VA 5041 % 52 T 350 Al 20034F— 20054 = MR JE7E6 M BR T 1B L, %%
FOFE AR 02414, JCr a2 NS bR B BRSSO, ST A MR E (5 B VRAG
RUVGH 52T (1 L5

ERE): C, s

(1) ECAIVFRREL W = (0.3,0.2,0.2,0.1,0.1,0.1) frh it . v 4
R s BV HRAT T S R A

(2) FEVFUT RS BCE AR OL T, STl S GERAT IR e B BE Al 2

14 B AR TR B LR

B 2003 2004 2005
Ei=a)
Xy X, X3 X4 X4 X, X3 X4 X4 X, X3 X4
C, 56 | 61 | 58 | 65 | 58 | 57 | 62 | 63 | 57 | 59 | 65 | 6.9
C, 27 | 30 | 28 | 29 | 30 | 28 | 33 | 31 | 29 | 35 | 32 | 34
Cs O ARE ] R R RE | & ol Om | RE | o m | RE
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Co | M| M| m | M | & | WRen | om | R | owm | R | B R
Cs = ik | Rm | R | R | | ool R o | RE |
Ce | fRMK | fi | e | IR | = fie | | R | Re | R

3. UTEERER A AT B IRAL TS 3 FORE ™ 3, el iia K i i) w5 IR 1k
BATEAE VI 5 VA B SR AETRA I B (18— I 24T 55 . 2R 15 AR 16 20550 g Fk [ 5 N8
VLRSI Al R Y 2K BT A B B

# 15 4[5 A FEHIEVE S E0) S
BB (mg/L) FAE (mg/lL) R (L BE (mg/L)
BoH P ] 130 10.3 0.35 2.76
WY&/ 105 10.7 0.4 2.0
U 20 1.4 45 0.22
HL94 30 6.26 0.25 1.67
T 20 10.13 0.5 0.23
# 16 WKV bR AE
R WITE TR WHTR IR HHETR s
puy i <1 4 23 110 >660
AR <0.09 0.36 1.8 7.1 >27.1
b} >37 12 2.4 0.55 <0.17
SEd <0.02 0.06 0.31 1.2 >4.6

(D WAH LSS, 2wk, FesEE . BN RIZ 4 MRt #iH K5

TR AEH

(2) xF B3R 5 MARIK AT S5 VAl e K a4

® AT FEREKE (mm)

uli 1

¥ 2

i3 |4

¥l 5

i 6

w7 | uh8

PRy

Uk 10

uli 11

i 12

1981 | 276.2

3245

158.6 | 4125

292.8

258.4

334.1 | 303.2

292.9

243.2

159.7

331.2

1982 | 2515

287.3

3495 | 297.4

227.8

453.6

321.5 | 451.0

466.2

307.5

4211

455.1

1983 | 192.7

433.2

289.9 | 366.3

466.2

239.1

357.4 | 219.7

245.7

4111

357.0

353.2

1984 | 246.2

232.4

243.7 | 372.5

460.4

158.9

298.7 | 3145

256.6

327.0

296.5

423.0

1985 | 291.7

311.0

502.4 | 254.0

245.6

324.8

401.0 | 266.5

251.3

289.9

255.4

362.1

1986 | 466.5

158.9

2235 | 425.1

2514

321.0

3154 | 3174

246.2

2775

304.2

410.7

1987 | 258.6

3274

432.1 | 403.9

256.6

282.9

389.7 | 413.2

466.5

199.3

282.1

387.6

1988 | 453.4

365.5

357.6 | 258.1

278.8

467.2

355.2 | 2285

453.6

315.6

456.3

407.2

1989 | 158.2

271.0

410.2 | 344.2

250.0

360.7

376.4 | 179.4

159.2

3424

331.2

377.7

1990 | 324.8

406.5

235.7 | 288.8

192.6

284.9

290.5 | 343.7

283.4

281.2

243.7

4111
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